
ACTA DE SESIÓN

DIRECTORIO NACIONAL DICIEMBRE DE 2022

CLUB SOCIAL Y DEPORTIVO COLO-COLO

I. Antecedentes

Fecha: 20 de diciembre 2022

Hora de inicio: 20:09 horas

Hora de término: 23:15 horas

Lugar / Plataforma: Sala de directorio / Zoom

Tipo de sesión: Ordinaria

II. Asistencia Online

1. Matías Camacho, Presidente.

2. Alejandro Droguett, Vicepresidente General.

3. Victoria Aravena, Secretaria General.

4. Ignacio Franjola, Director Socios y Socias.

5. Francisca Fredes, Vicepresidenta Planificación.

6. Augusto Espinoza, Director Gestión Institucional.

7. Mauricio Durán, Vicepresidente Filiales.

8. Diego Fuenzalida, Vicepresidente Deportes.

9. Ivana Navarro, Directora Patrimonio.

10. Fernanda Flores, Vicepresidenta Inmobiliaria.

11.Horst Kallens, Director Filiales Zona Norte.

12.Francisco Jara, Director Filiales Zona Sur.

13.Roxana Verdugo, Tesorera General.

14.Magaly Vargas, Directoria socios/as honorarios/as

Invitados:

15. Javiera García, Representante CSD en ByN.

16. Cristian Chappuzeau, Gerente General.

17. Yoselin Fernández, Jefa Comunicaciones.

III. Tabla:

1. Presentación Gerencia y Jefaturas
2. Prelación y subrogancia de Cargos
3. Informe ByN
4. Calendario Actividades a mayo 2023
5. Avant Premiere campeonato en la quiebra
6. Varios



Inicia el directorio con el presidente Matías Camacho Reyes leyendo la placa que se encuentra al

interior de la sala de directorio Marcelo Pablo Barticciotto Cicaré: “Colo-Colo es grande por su

gente: no hay jugador ni técnico ni dirigente más importante que la historia de este Club, que es

una historia de lucha y sacrificio, de barro y de pan duro, el que no la entienda, no puede meterse

en esa historia”. Posteriormente, el directorio nacional entona el himno de nuestra institución.

1. Presentación gerencia y jefaturas.

Se presenta Cristian Chappuzeau, gerente general del Club. Según los estatutos del Club, al gerente

general le corresponde participar en las reuniones de directorio, mas no tiene derecho a voto; esto

se explica en la medida de que debe estar al tanto de los acuerdos que se tomen en directorio, ya

que luego, es él quien debe operativizar los mismos.

Cristian inicia su presentación con una breve reseña personal y del cargo. Se presenta como

encargado de toda la administración del club. Se relaciona mayor y directamente con las áreas de

comunicaciones, socios y socias, marketing, y realiza coordinaciones en base a las solicitudes de

cada área.

A raíz de que se está tocando el tema del equipo de trabajo, Matías Camacho comenta que se
reunió con las y los trabajadores de la oficina para conversar de diversos aspectos de
funcionamiento del Club.

Sobre los trabajadores, Matías comenta que se decide cambiar el evento planificado para este
viernes, cambiándolo por un evento de fin de año en la parcela de los padres de Javiera García que
se realizará durante la primera semana de enero, junto a las y los trabajadores del club y las ramas.

Diego Fuenzalida solicita que dentro de las y los trabajadores de Club se incluya a quienes trabajan

al interior de las ramas deportivas; no sólo a quienes trabajan al interior del estadio/ en la oficina.

Considerarlos a todos permite evaluar temas como beneficios que otorga el Club de manera

unificada, también la inclusión en actividades, etc.

Presentación de Yoselyn Fernández, jefa de prensa desde junio de 2021, breve reseña y funciones

del cargo. Presentación del equipo, 2 periodistas, fotógrafo, Community Manager, Diseñador a

media jornada con teletrabajo. Además, se trabaja con productoras audiovisuales: Diminuto y

Audiofilms.

Yoselyn recomienda a las y los directores mantener redes sociales privadas y ser cuidadosos con

toda la información emitida, puesto que se está representando al Club Social y Deportivo

Colo-Colo.

2. Prelación de cargos:



Respecto de la prelación y subrogancia de la Presidencia del CSD Colo-Colo se establece que quien

reemplaza al presidente en caso de ausencia temporal, serán los siguientes cargos en el orden

mencionado:

1. Vicepresidente general

2. Secretaria general

3. Vicepresidencia de Filiales

4. Tesorería general

5. Vicepresidencia de Deportes

6. Vicepresidencia de Planificación

7. Vicepresidencia de Desarrollo Social

8. Vicepresidencia de Inmobiliaria

Acuerdos: El directorio aprueba de forma unánime.

3. Informe ByN

Javiera García y Alejandro Droguett exponen sobre su rol de Directores en Blanco y Negro. Javiera

García inicia comentándole al nuevo directorio la forma de trabajo que están manteniendo hasta

ahora: reportan información y resúmenes de trabajo en relación a su cargo en ByN, respecto de su

relación en directorios, reuniones extraordinarias y sobre los comités de gestión y fútbol. Junto con

ello, solicitan la opinión y el mandato del directorio especialmente en temas de votaciones.

Asimismo, menciona algunos de los temas prioritarios al interior de ByN que son críticos para el

Club.

4. Calendario Actividades a mayo 2023 y fechas directorios

Sobre directorios: Matías Camacho comenta que la presencialidad no asegura la participación,
pero cree necesario que esa sea la manera principal de reunirnos, entendiendo que además es
sólo una vez al mes.

Se propone como base que los directorios se realicen los días sábados, de 09.00 a 14.00.
Entendiendo la complejidad de fijar fechas debido al uso del estadio por programación futbolística,
se mantendrá el primer o segundo sábado del mes.

Existen actividades calendarizadas desde ya que se incluirán en la agenda del Club:

- 28 de diciembre a las 11.00: Desayuno socias y socios honorarios.



- Viernes 6 de enero: actividad con trabajadores y trabajadoras de cierre de año e inicio del
nuevo directorio, horario por definir.

- Sábado 7 de enero: Actividad pospuesta, Navidad Colocolina en Los Ceibos, horario por
definir.

- Sábado 14 de enero: Directorio Ordinario Enero
- Domingo 15 de enero: Supercopa en Viña del Mar 
- Entre quincena de enero y febrero: Encuentro anual de filiales
- Copa Chile Futsal
- Liga nacional de Básquet
- 14 de febrero: Posible actividad por el día de San Valentín
- 8 de marzo: día internacional de la mujer
- 1 de abril: Inicio del mes Colocolino
- 19 de abril: Aniversario
- Junta ordinaria anual de accionistas de ByN
- Junta accionistas de inmobiliaria

Para complementar, se solicitará un calendario de efemérides al área de comunicaciones, así como
también un calendario de actividades fijas del Club que deberá ser otorgado por Administración.
Esta información se unificará para trabajar con Secretaría General y Vicepresidencia de
Planificación.

Acuerdos: el Directorio acuerda que el área social realice una solicitud de reunión con la residencia
Los Ceibos de Coanil, de modo de conocer cuáles son sus necesidades prioritarias para aportar en
algo que mejore la calidad de vida de sus residentes.

5. Avant premiere documental Campeones en la Quiebra

Matías expone que se llevará a cabo el jueves 22 a las 19.30 en teatro San Ginés. Ese mismo día se
juega la súper copa del Futsal, a las 18.30. Las invitaciones consistirán en un código QR para las y
los invitados, de modo de evitar tener listados en el acceso y hacerlo más expedito. Se realizará
una ceremonia, dividida en dos partes, la premiación del plantel y cuerpo técnico y el documental
en sí mismo. Además de Matías, se contará con las vocerías del Vicepresidente General y la
dirección de Patrimonio. Comunicaciones estará evaluando la palabra del área de secretaría
general. Se otorgará un reconocimiento a Manuel Neira y Eduardo Lobos, además de un galvano
para todo el equipo. Los tenores se transmitirán desde el teatro y Todos somos técnicos tendrán un
bloque especial y un dispositivo en directo.

El documental se transmitirá por TNT, quienes tendrán exclusividad. Esto será entre el 23 de
diciembre y 15 de enero de 2023. Posteriormente, quedará en libertad de difusión por donde
decida el Club.

Existen 100 cupos para integrantes de filiales, de Santiago y regiones. Dentro de los invitados
además se contará con la presencia de Jugadores y cuerpo técnico de 2002 más sus familias,
algunos exjugadores, trabajadoras y trabajadores del Club (como invitados), directores de
fundación e integrantes de nuestras ramas deportivas. El lugar estará dividido en dos espacios
debido a la cantidad de personas



La ceremonia inicia a las 19.30 horas y la transmisión del documental será desde las 21.00.

Para este evento, se solicita vestimenta semi formal.

6. Varios:

a) OTT

Alejandro Droguett comenta que lo contactó David González, quien es dueño de una empresa de
tecnología Smart City. Se trata de televisión interactiva de última generación, multiplataforma que
no requiere de contratación de personal aparte, sólo de capacitar a un/a encargado/a, para
implementarlo al interior del Club. Se agendarán reuniones para evaluar esta propuesta.

b) Presupuesto
Se dará curso a la creación del comité presupuestario, que debiera comenzar a sesionar la próxima
semana, con al menos 2 reuniones a la semana. Se buscará que sean reuniones online, ejecutivas y
posterior a jornada laboral en días de semana para avanzar con la premura necesaria


